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YBaxaemnii Cepreit! [1oCTOBEpHO OnpenenuTh Hanuuue 3abosieBanuit y Bac u Baieit cynpyru
KOHEYHO MOXKET TOJIbKO Bpay ¥ TOJILKO ITPX HEIIOCPeICTBEHHOM ocMOTpe. TeM Ooree, uTo Bh He
nuimTe He 00 ogHoM Barmre xkamo6e. TIoToMy Cl10KHO CyIuTh 0 007I€3HM HAa OCHOBAHUH TOJIBKO JIMIIh
obHapyxkeHHOU nHpeKIu. HecoMHeHHO MHQEKITUIO JIeYUTDh Haflo ¥ HAJ0 JIEYUTh e Y BCeX IOJIOBBIX
napTHepoB. Ha ceromHSIIHUN IeHb OUYeHb CAepKaHHOe OTHOIIeHKe K TPUMEeHEeHUI0 Maccaxka
IIPOCTATHI IIPU MIPOCTATUTE, & TeM Oosiee Ipu yporeHUuTanbHOM nHbeknuu. Ecnu y Bac HeT
npocTaTuTa (a Bel He nmuinuTe 06 aTOM), ecnu y Bac HeT kano0, a nuiib o6HapyKeHa
yporeHuTanbHast nHGEKIUs, TO He0OXOOUMOCTh Maccaxa ITPOCTAaTHl IO 00IbIIUM COMHeHUEeM. I
oyMalo, 4To Balll 3HaKOMBIY XUPYPT BCE Ke MpaB. YTO KacaeTcs Ha3HaYEeHHBIX IIPEMapaToB, TO S
IIOJTHOCTBIO COTJIaCeH C Ha3dHauyeHus MU Bpada. OOUH COBET - HaUOUTE XOPOLIEeTro Bpaya, KOTOPOoMYy Bhl
u Bama cynpyra moBepsieTe U IIOCTapalTeCh IEYUTHCA ¥ HET0 OOHOTO, a He Y MHOTUX Bpauen («...10
Bpauel...»), MyCTh laXKe CcaMbIX JIy4Iux. Eciu OyoyT BOIPOCH, MUIIKTE!



